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Prosimo, da navodila za vrednotenje dosledno upostevate. Ce resevalec resi nalogo na
svoj nadin in je to razvidno iz zapisa, dobi vse tocke. Ce je zapisanih ve¢ reSitev in ni
razvidno, katero predstavlja reSevalec kot pravilno, ne upoStevate nobene. Precrtanih
reSitev ne vrednotite.

Ce ima naloga ve¢ med seboj povezanih delov, prvi del vrednotite neodvisno od
nadaljevanja. Naslednje reSevalne korake pri pravilnem nadaljevanju vrednotite tudi,
¢e je v prvem delu rac¢unska napaka, razen ¢e to¢kovnik v posamezni nalogi ne doloca
drugace.

NAVODILA ZA OZNACEVANJE NAPAK V IZDELKIH UCENCEV

Dogovorjeni znaki za oznadevanje reSitev oziroma napak in pomanjkljivosti v preizkusih:

v" pravilni odgovor
/ napacni odgovor

¥ nepopolni ali manjkajoci odgovor
(npr. y vejica,y predznak, y enota,y oklepaj, y postopek, y celotna resitev)

! kjer bi bilo mogoce dodatno kaj dopisati (npr. spremeniti — v +)
/ oznaka na zadnji strani preizkusa, da ni zapisa (npr. raunov) ucenca

Opombe oziroma komentarji popravljalca/-ke:

e (e je ves preizkus pisan s svinénikom, napiSemo na naslovnici Svincnik.
e Ce so s svinénikom pisane posamezne naloge, napiSemo ob konkretni nalogi Svinénik.

e Ce je uéenec pri posamezni nalogi uporabljal korekturno sredstvo, napiemo ob
nalogi Korek. s.

e Ce pravilni odgovor ne sledi iz smiselnega postopka redevanja, napisemo Postopek.

e Ce je napisanih ve¢ resitev in ni oznaéeno, kaj naj popravljalec uposteva,
napiSemo Kaj upostevati?

o Ce je udendev zapis nerazlo¢en, napisemo Zapis.

e Ob zapisu napacnega dogovorjenega znaka, opombe, Stevila tock in podobno ta zapis
pre€rtamo in zapiSemo pravilno. Ob popravku se podpiSemo ali zapiSemo svoje inicialke.

Znake in opombe zapisujemo:

e v preizkus znanja,

e zrdeé¢im kemiénim svin¢nikom,

e praviloma na desno stran odgovora ali racuna oziroma zapisa,
e nikoli ¢ez u€encev zapis,

e pravilnih reSitev ne dopisujemo.

Ob morebitnih tezavah pri vrednotenju ali ozna¢evanju oziroma zapisovanju opomb se
posvetujemo z glavno ocenjevalko ali pomoc¢nico oziroma pomoc¢nikom glavne ocenjevalke.
Usklajevanja med posameznimi popravljalci ni.
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NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA ZA TOCKOVANJE

I. SIFRA UCENCA

Pred izpolnjevanjem obrazca za tockovanje preverite, ali se Sifra uenca na preizkusu ujema s
Sifro ucenca na obrazcu za tockovanje.

Ce obrazec za to¢kovanje nima §ifre uéenca, jo prepisite nanj s preizkusa znanja.

Ce sifri na preizkusu in na obrazcu nista enaki, zahtevajte od vodja centra za vrednotenje nov
obrazec za tockovanje in na ta obrazec prepisite Sifro ucenca s preizkusa znanja.

II. VPISOVANJE TOCK

Vpisujte tocke s kemi¢nim svinénikom ali nalivnim peresom rde¢e, modre ali ¢rne barve.

INaloga Tocke =
151 | 1 W M=
15.2 " 0 e !Esl I V ustrezno okence vpiSite z arabskimi Stevilkami Stevilo tock, ki
— jih je u€enec dosegel pri posameznem vprasanju naloge.
15.3 l<«& WG : . Xopert . .
< | Ry = Praznih polj ne precrtajte, ostati morajo prazna.
154 1 N WE } o L .
- Sl Ce ucenec vpraSanja ni poskusal resiti, pa bi ga moral, vpiSite
155 N ¥ ™fF &rko N.
15.6 N WM
3 [k ke S preizkusa znanja prepiSite najvecje mozno Stevilo tock
posamezne naloge.

Vpisite dosezeno Stevilo tock pri posamezni nalogi.

III. OZNACEVANJE

Oznacevanje polj s svincnikom HB ali B je namenjeno branju z opti¢nim c¢italcem.
V blizino polj ne pisite drugih podatkov. Praznih polj ne precrtajte, ostati morajo prazna.

INé‘_I‘dgafTo_éi_eé:_;- S Oznacite polje, ki ustreza dosezenemu Stevilu tock, oziroma
15.1 i 1 " R oznadite polje ¢rke N.
15.2 (W o)A . . y N
— Pomembno je, da polja oznacite z navadnim svinc¢nikom.
R | e =y e

Priporo¢amo vam, da najprej vpisete dosezene tocke s kemi¢nim svinc¢nikom pri vseh nalogah
in Sele potem s svin¢nikom oznacite polja za opti¢no branje.
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IV. SESTEVANJE VSOTE TOCK

Vpisite vsoto doseZenih tock vseh nalog in ustrezno oznacite.

Ce je $tevilo dosezenih tock enomestno, potem v prvo polje
vpisite 0.

Preverite:
e ali se vsota tock vseh nalog ujema z vsoto oznacenih polj za doseZeno 1 tocko,
e ali se vsota tock nalog na obrazcu ujema z vsoto tock, zapisano v preizkusu.

V. POPRAVKI

e Ce se pri prepisu to¢k iz preizkusa znanja zmotite, napa¢ni odgovor preértajte, napisite
pravilno vrednost in se ob popravek podpiSite z zacetnicami imena in priimka.
Popravek ne sme segati iz obmocja okenca.

e Ce se pri oznadevanju zmotite, to zradirajte in oznadite ustrezno polje.

Ce polje pomotoma potemnite s kemiénim svinénikom ali nalivnim peresom, je treba polje
dobro potemniti Se s svincnikom, tako da se kemic¢ni svincnik prekrije.

PRAVILNO NAPACNO

143 £ ﬁﬂ|
07T

VI. VREDNOTENJE DOSEZKOV UCENCEYV S POSEBNIMI POTREBAMI

upp Pri izpolnjevanju obrazca za tockovanje preizkusa znanja uéencev s
posebnimi potrebami je treba oznaciti polje poleg kratice UPP.
tock

© Malama

Prosimo vas:
- da obrazcev za to¢kovanje ne prepogibate, spenjate ali kako drugace posSkodujete,
- dane piSete zunaj oznacenih polj.
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1. naloga
Skupaj 5 tock
a)
1.1 —51 ....................................................................................................................... 1 tocka
4
b)
L2 T L e ettt e e ta e e et e e e ta e e e reeenareeenns 1 tocka
c)
I T OO PO RUPRUPROROPTO 1 tocka
d)
LA ettt et b e et b et e b e st ebeeeanes 1 tocka
e)
1.5 2% ......................................................................................................................... 1 tocka

Opomba: V reSevalnih postopkih morajo veljati vse enakosti. Za resitev upostevamo
katerokoli ekvivalentno vrednost.

2. naloga

Skupaj 3 tocke
Resitev:

+
+
Tty —e—

a)
2.1 SHKA SteVIIA O et e 1 tocka
b)
2.2 SHKA SteVIIa 0,8 oot ettt et e e en 1 tocka
c)

2.3 Slika Stevila g ....................................................................................................... 1 tocka
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3. naloga

a)

3.1 Zapisana enacba, npr.: 3,4 + 34 =z -0,2

b)

3.2 Urejena enacba oblike a - x = b ali zapis koli¢nika b:a

c)

3.3 Resitev: 187 oziroma resitev, ki sledi iz 3.2

4. naloga

a)
4.1
b)
4.2
©)
4.3
d)
4.4
e)
4.5

5. naloga

a)
5.1
5.2
b)
5.3
5.4

Narisana in oznacena premica p

Enacba premice: y = 1 oziroma zapisana enacba narisane premice p

Narisana in oznac¢ena toc¢ka T’

T (4,1) oziroma zapisani koordinati narisane tocke

Skupaj 3 tocke

............................................................ 1 to¢ka

..................................... 1 tocka

......................................................... 1 tocka

Skupaj S tock

............................................................................................................................. 1 to¢ka

............................................................................................................................. 1 to¢ka

............................................................................................................................. 1 to¢ka

............................................................................................................................. 1 to¢ka

............................................................................................................................. 1 to¢ka

Skupaj 4 tocke

........................................................................... 1 tocka

................ 1 tocka

............................................................................... 1 to¢ka
............................................. 1 tocka
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6. naloga

Skupaj 2 tocki
a)
6.1 Doloceno oglis¢e C' tako, da je viSina trikotnika 7 cm (£2 mm) .ccocceeveeeeennne 1 tocka
b)
6.2 Narisan neskladen plosc€insko enak trikotnik ............ccccovveeiiieniiieniiieieeeee 1 tocka
7. naloga

Skupaj 4 tocke
a)
Tl 30 ettt ettt b et et she et et e bt et 1 tocka
b)
Ut OO OO OO SUOUSRRUPPRUPPPTOTRO 1 tocka
c)
7.3  Uporabljen Pitagorov izrek za izracun viSine piramide............ccoceeveeveeneenencucnnne 1 tocka
7.4 18 ali 3v2 ali 4,23 ali = 4 (CIM) coeoveeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
8. naloga

Skupaj 3 tocke
a)
8.1  E ali 1800 A’ ..ooovveieeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 1 tocka
b)
8.2 F All 100 1 oot ettt ettt ettt ettt ens 1 tocka
¢)
8.3 B all 120 1 oot ettt et enee 1 tocka
9. naloga

Skupaj 4 tocke
a)
9.1 Uporabljena pravilna strategija reSeVanja .........cccceevveeeieereieniieeniiesieenieeereeneeeneens 1 tocka
0.2 0D T.30 ettt ettt e sbe e 1 tocka
b)
9.3 Uporabljena pravilna strategija reSeVanja .........ccceevueeeieerieeniieeniieeieenieeereeneeesneens 1 tocka

0.4 OD 12.40 oottt 1 tocka
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10. naloga

Skupaj 4 tocke
a)
10.1 Ustrezna strategija reSevanja, npr.: 20 % od 60 ali sklepni racun ....................... 1 tocka
10.2 OdZOVOT: 12 @ oottt ettt st 1 tocka
b)
10.3 Ustrezna strategija reSevanja, npr.: % oziroma uporabljen podatek iz 10.2 ........ 1 tocka
10.4 Odgovor: 25 (%) oziroma resitev, ki sledi iz 10.3 glede na 10.2 ............ccccoveee. 1 tocka
11. naloga

Skupaj 4 tocke
a)
11.1 Ustrezna strategija reSevanja, npr.: 54-1,6 ali F,, : F,; =g, 1€ wovvrrinnnnnn. 1 tocka
T1.2 0 80,4 oo ettt e e e e ta e e e ta e e ereeeeareeenns 1 tocka
b)
11.3 Ustrezna strategija reSevanja, npr.: 2270,4:26,4 ali F,, : F,;, = g, : 8, wovevn 1 tocka
T1id 86 (KE) wovereereieieiieietiieteietet ettt ettt ettt et s e s e s s e s e s se e sesensenas 1 tocka
12. naloga

Skupaj 4 tocke
a)
) 007 OO OO SO TRU PP 1 tocka
12.2 0 2@, 4 ettt ettt et nas 1 tocka
b)
12,3 A ettt ettt et a et at e bt et e et nees 1 tocka
c)
1204 L2 ettt ettt ettt et e bt et et nes 1 tocka

Opomba: Resevalec dobi tocke tudi za ekvivalentne zapise.
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13. naloga

Skupaj 2 tocki
a)
L3.0 C ettt ettt et sh et et nas 1 tocka
b)
13,2 E ettt ettt sttt nas 1 tocka
14. naloga

Skupaj 3 tocke
a)
14,1 18 (FACUNOV) .eiiuviieiiieiieeieeiie et etee ettt e et eesteesbe e teessbeesaeesseesseeasseenseesnseeseessseenses 1 tocka
b)
142 12 (FACUNOV) .eiivviieeiieiieeieetie et eteeeteesteeesbeesteessbeesseeesseesaeesseesseeasseenssesnseeseessseenses 1 tocka
c)
14.3 % ali 66,6 % ali 67 % ali zapis ekvivalentne vrednosti.............ccocvevveveeveeerenennne. 1 tocka

Opomba: Resevalec dobi tocko 14.3 tudi, ce uporabi svojo resitev iz 14.1 in 14.2.

15. naloga

Skupaj 4 tocke
a)
15.1 Ponudnik € ..ot 1 tocka
b)
15.2 Ustrezna strategija izraCuna stroSkov pri vsaj enem operaterju .........cceceevueeennennee. 1 tocka
15.3 Ponudnik B ....ooiiiiiieee e e 1 tocka
Opomba: Resevalec dobi tocko 15.3, ce sledi iz pravilnih izracunov za vse tri operaterje.
c)
154 a + 200 b 4 100 ¢ + 50 d 4 60 € oeeerieriiiieeeeeeeee e 1 tocka

SKUPAJ 54 TOCK




